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Конкурсний відбір фахівців для проведення тренінгу з надання соціальних 
послуг для військових, демобілізованих військових та клієнтів з ПТСР для соціальних 

працівників проєкту «Оптимізоване виявлення випадків ВІЛ-інфекції, доступ та 
формування прихильності до лікування людей, що вживають ін’єкційні наркотики, та 

нових груп ризику в Україні (OCF)»  

Альянс — провідна професійна організація, що у співпраці з ключовими громадськими 
організаціями, Міністерством охорони здоров‘я та іншими урядовими органами веде боротьбу 
з епідемією ВІЛ/СНІД в Україні. Місією Альянсу є підтримка спільнот у протидії ВІЛ/СНІД, 
подолання поширення ВІЛ і пов’язаних з ним епідемій через впровадження ефективних 
моделей та послуг, зміцнення системи охорони здоров’я й соціальних послуг, посилення 
потенціалу вразливих спільнот. 

Альянс оголошує конкурсний відбір тренерів для проведення навчальних тренінгів з 
роботи з військовими, ветеранами та людьми, які мають посттравматичний стресовий розлад 
(ПТСР) та комплексний посттравматичний стресовий розлад (кПТСР). 

Ми шукаємо фахівців, які мають досвід роботи з цільовою аудиторією та володіють 
ефективними методиками підтримки, психологічного консультування й адаптації. Тренінги 
будуть спрямовані на підвищення компетенцій соціальних працівників регіональних команд 
НУО, які працюють із зазначеними групами населення в рамках проєкту OCF, що 
впроваджується за підтримки Центру контролю та профілактики захворювань США (CDC). 

Запрошуємо кваліфікованих фахівців долучитися до ініціативи та сприяти покращенню 
психосоціальної підтримки для військових і ветеранів. 

 
Терміни надання послуг: кінець квітня 2025 року 
Мета конкурсу: відбір фахівців для підвищення рівня знань соціальних працівників щодо 

надання соціальних послуг для військових, демобілізованих військових та людей з 

ПТСР/кПТСР. 

Вимоги до тренерів: вища психологічна освіта, релевантний досвід та толерантне ставлення 
до представників уразливих спільнот. 

Бажано, але не обов’язково: досвід роботи із людьми, що вживають наркотики ін’єкційно; 
знання щодо надання послуг в рамках роботи із ключовою групою. 

Як взяти участь у конкурсі: будь ласка, надсилайте своє резюме та мотиваційний лист 

українською мовою на адресу dovgan@aph.org.ua та komaha@aph.org.ua У назві 

повідомлення обов’язково зазначте: «На конкурс відбору тренерів з надання соціальних 
послуг для ветеранів, військових та людей із ПСТР (ПІБ)» 

Останній термін подання заявок: 10 березня 2025 року до 23.59.  

Зверніть, будь ласка, увагу на наступне:  

На співбесіду (за допомогою Zoom) буде запрошено тільки тих кандидатів, яких буде відібрано за 
результатами попереднього розгляду резюме та мотиваційного листа.  

Альянс громадського здоров'я працює відповідно до політики рівних можливостей, тому наймає на 
роботу кваліфікованих фахівців з різних секторів суспільства, незалежно від їх соціально-
демографічних характеристик, ВІЛ статусу, і індивідуальних переваг.  

За додатковою інформацією щодо діяльності Альянсу звертайтеся на веб-сайт: www.aph.org.ua  

 

Бажаємо Вам успіху! 
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